

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ЗЕЛЕНОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА**

**Протокол
заседания Штаба воспитательной работы
№ 1 от 26.09.2022 г.**

Присутствовали: директор школы – Трегубенко П.А., заместитель директора по ВР - Филиппова Н.Н., советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями – Александрова Т.А, педагог-психолог Темникова О.Н., общественный инспектор по охране прав детства, руководитель спортивного клуба Родионов М.П., старшая вожатая Бриллиантова Е.В., педагог-библиотекарь Обухова О.А., руководитель ШМО Горелова Е.И.

Повестка заседания:

1. План работы ШВР на 2022-2023 учебный год.
2. О подготовке и проведении основных мероприятий октября.
3. О социальном паспорте школы на 1 полугодие 2022-2023 учебного года.
4. Организация и проведение добровольного социально- психологического тестирования учащихся
5. О планировании воспитательной деятельности на осенних каникулах
6. Работа классных руководителей по профилактике вредных привычек и правонарушений с обучающимися
7. Выборы президента ШУС.
8. Разное

По первому вопросу слушали зам. директора по ВР Филиппову Н.Н., которая выступила с предложением плана Штаба воспитательной работы на 2022-2023

Решили: утвердить план Штаба воспитательной работы на 2022-2023 учебный год.

По второму вопросу слушали зам. директора по ВР Филиппову Н.Н., которая выступила с предложением плана основных мероприятий на октябрь 2022 года (в соответствии с планом воспитательной работы ШВР на 2022-2023 учебный год).

Решили: утвердить план основных мероприятий на октябрь.

По третьему вопросу слушали общественного инспектора по охране прав детства Родионова М.П. с характеристикой социального паспорта МБОУ Зеленовской СОШ. Родионов М.П. обратил внимание на необходимость активизировать работу с семьями, находящимися в ТЖС.

Решили: принять информацию к сведению, классным руководителям учащихся из семей, находящихся в ТЖС, посетить семьи с целью выявления проблем и привлечения к их решению соответствующих специалистов и учреждений.

По четвертому вопросу слушали зам. директора по ВР Филиппову Н.Н., которая, рассказала об организации и проведении социально-психологического тестирования учащихся. О необходимости классным руководителям провести детальную информационно - разъяснительную работу с учащимися и родителями. Классным руководителям откорректировать списки по классам всех участников тестирования.

Решили: Провести информационные классные часы по СПТ. Ответственные классные

По пятому вопросу слушали зам. директора по ВР Филиппову Н.Н., которая выступила с предложением плана занятости учащихся в период осенних каникул.

Решили: утвердить планы работы в период осенних каникул 2022 года по организации досуга, занятости и отдыха учащихся, в соответствии с их возрастными и

индивидуальными особенностями. Ответственным лицам неукоснительно выполнять поручения.

По пятому вопросу слушали зам. директора по ВР Филиппову Н.Н., которая охарактеризовала ключевые мероприятия по направлениям профилактической деятельности школы в 2022-2023 учебном году и обратила внимание на ведущую роль классных руководителей в этой деятельности. Профилактическую работу необходимо проводить комплексно и систематически. Представила циклограмму, памятку и форму отчетности, которые позволят всем субъектам профилактики систематизировать профилактическую деятельность.

Решили: принять информацию к сведению.

По шестому вопросу слушали старшую вожатую Бриллиантову Е.В., она познакомила Штаб с планом мероприятий по организации и проведению выборов президента школьного ученического самоуправления.

Решили: принять информацию к сведению. Классным руководителям активизировать деятельность органов ученического самоуправления классов, обеспечить участие выборных кандидатов от классов в выборах президента ШУС.

Директор МБОУ Зеленовской СОШ
х. Зеленковка
Тарасовского района
Ростовской области



A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'П.А. Трегубенко'.

П.А. Трегубенко